

Полное название программы	Программа летней оздоровительной смены с дневным пребыванием детей «Олимпийцы»
Цель программы	Пропаганда здорового образа жизни посредством знакомства детей с олимпийским движением в условиях детского пришкольного оздоровительного лагеря.
Задачи	<ol style="list-style-type: none"> 1. Организовать единое образовательное пространство, благоприятное для восприятия информационного материала, касающегося олимпийского движения. 2. Дать знания о самых ярких спортивных достижениях отечественных спортсменов и спортсменов Курганской области, о видах спорта. 3. Способствовать укреплению навыков к здоровому образу жизни, содействовать полноценному физическому и психическому развитию. 5. Организовать оптимальный режим питания, отдыха и оздоровления, обеспечивающий результативность и эффективность процесса оздоровления. 6. Создать условия для формирования досуговой культуры у детей. 7. Привлечь школьников к участию в пропаганде правил дорожного движения и профилактики ДТП среди сверстников.
Адрес проектной деятельности (для кого, количество участников)	Лагерь с дневным пребыванием детей «Радуга» на базе МКОУ «Восточная СОШ» с. Восточное, ул. Пушкина, 2 Программа разработана для 30 детей от 6,5 до 17 лет. Обязательным является вовлечение в лагерь ребят из многодетных и малообеспеченных семей, находящихся в ТЖС, детей из группы «риска», дети, состоящие на внутришкольном контроле. Программа адаптирована для детей с ОВЗ.
Сроки реализации программы	1 смена – 05 июня – 23 июня 2023 г.
Краткое содержание программы	<p>Дети приходят в Олимпийский лагерь. Именно здесь формируются сборные команды юных спортсменов для будущих Олимпиад. Курировать подготовку команд будут главные тренеры (вожатые). Ежедневно юные спортсмены проходят подготовку по отдельному виду спорта, изучают его историю и знакомятся с олимпийскими чемпионами.</p> <p>Ребят ждут спортивные соревнования, прогулки, экскурсии, витаминизация, беседы о спорте и здоровом образе жизни, показы видеофильмов о спорте, великих спортсменах нашей страны.</p>
Ожидаемый	- общее оздоровление детей, приобретение ими

результат	положительных эмоций; - развитый интерес к занятиям физкультурой и спортом; - возможность попробовать свои силы на практике в видах спорта, безопасных для детей школьного возраста; - получают знания о самых ярких спортивных достижениях отечественных спортсменов и спортсменов Курганской области;
Имеющийся опыт реализации программы	Данная программа будет апробироваться впервые
Название организации, составитель программы	МКОУ «Восточная СОШ», Битюцких О.Л.-учитель начальных классов
Почтовый адрес организации	641573 Курганская область Частоозерский район с. Восточное, улица Пушкина, д. 2
Ф.И.О. руководителя организации	Директор школы Гронских Е.Л.
Телефон, электронный адрес организации	8 (35 230) 9 -31- 41 admshk@yandex.ru
Ресурсное обеспечение: использование информационных ресурсов, материально-технических, мотивационных, кадровых, методических, природных и др.	1. Наличие помещений и площадок для реализации программы 2. Наличие материально – технического оснащения (звуковое оборудование, световое оборудование) 3. Медиа/видеотека, библиотека.

В системе непрерывного образования летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Этот период как нельзя более благоприятен для организации досуга детей, укрепления их физического, психологического здоровья, развития их творческого потенциала.

Не все дети имеют возможность поехать в летние лагеря. Большой процент детей остается дома. Предоставленные сами себе, дети подвержены влиянию улицы, дорожно-транспортным происшествиям, несчастным случаям, они невольно попадают в группы риска. На основе социального заказа муниципального образования и создан оздоровительный лагерь с

дневным пребыванием детей «Радуга» на базе МКОУ «Восточная средняя общеобразовательная школа».

Анализ здоровья обучающихся показал необходимость создания программы летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Олимпийцы».

Главная идея программы: научить детей быть здоровыми, физически крепкими.

Результативность программы выявляется при помощи данных анкетирования, проведения соревнований, конкурсов, викторин.

Данная программа **по своей направленности** является профильной, но включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях оздоровительного лагеря.

Создание отрядов летнего лагеря дневного пребывания спортивно – оздоровительной направленности **актуально**. В современном мире, здоровье и проблемы занятости детей и подростков спортом носят поистине глобальный характер. Поэтому, привитие любви к спорту приобретает первостепенное значение.

Отличительной особенностью программы является ее универсальность и воспроизводимость. Материалы программы могут использоваться для работы с воспитанниками как в общеобразовательной школе, так и в учреждениях дополнительного образования. Программа рассчитана на детей из разных возрастных групп, различных социальных категорий, уровня развития личностных качеств.

Каждый день смены переносит детей в реальные события в игровой и познавательной деятельности. Через непосредственное участие в мероприятиях воспитанники лагеря знакомятся с историей Отечественного спорта, героями спорта, известными спортсменами России и Курганской области, известными персонами современности. В программе и в повседневной жизни лагеря используются символика, атрибутика и терминология, связанные с тематикой спорта.

Данная программа по своей направленности является профильной физкультурно - спортивной, т. е. включает в себя спортивную деятельность, направленную на оздоровление, отдых и воспитание детей в условиях лагеря.

В лагере отдохнут 30 детей от 6,5 до 17 лет. Обязательным является вовлечение в лагерь ребят из многодетных и малообеспеченных семей, находящихся в ТЖС, детей из группы «риска», дети, состоящие на внутришкольном контроле. Длительность смены 15 дней.